

Změny ve školském rejstříku

pro: jednání rady kraje č. 38/2024 dne 9. 12. 2024
zpracoval: J. Hadravová, R. Kölbllová
předkládá: O. Králík

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: Obchodní akademie, Vyšší odborná škola zdravotnická a Střední zdravotnická škola, Střední odborná škola služeb a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava

Předmět: změna kapacity u školského zařízení - školní jídelny

Realizace: vyjádření souhlasu zřizovatele, který se spolu se změnami údajů ve školském rejstříku přikládá k žádosti o zápis změn u krajem zřizovaných škol;

Kvantifikace: účinnost: od 1. 1. 2025;

Důvod: vyhovět žádosti, která je v souladu se strategickými dokumenty a potřebami území Kraje Vysočina.

Popis problému:

1. Obchodní akademie, Vyšší odborná škola zdravotnická a Střední zdravotnická škola, Střední odborná škola služeb a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava (IČO:00836591)

A. Navýšení kapacity školní jídelny z 2 300 na 2 500 stravovaných

Stanovisko Odboru školství, mládeže a sportu:

OŠMS souhlasí se změnou 1A. Důvodem podání žádosti je velký zájem strávníků o obědy v souvislosti se zvýšením počtu žáků na středních školách. Škola dokládá souhlasné stanovisko Krajské hygienické stanice Kraje Vysočina s tímto navýšením.

DZ KV 2024-2028 v kritériu H.11.2 stanoví pro školská zařízení poskytující školní stravování, že síť a kapacita zařízení školního stravování bude upravována podle skutečných potřeb zajištění těchto služeb. Tato kritéria se vztahují na zařízení všech zřizovatelů (s výjimkou zařízení zřizovaných ministerstvem).

Žádost je v souladu se strategickými dokumenty.

Ekonomický dopad:

Škola pro tuto změnu nevyžaduje investiční či neinvestiční prostředky na úpravu prostor a vybavení ani zvýšení prostředků na provoz od zřizovatele.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje posoudit a projednat změnu ve školském rejstříku a vyjádřit se ke změně uvedené v materiálu [RK-38-2024-38, př. 1](#).

Při posuzování záměru změn vycházel OŠMS z aktuálního stavu a předpokládaného vývoje školských služeb a dle DZ ČR a DZ KV.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

**Rada kraje
souhlasí**
se změnou 1A.

odpovědnost: Odbor školství, mládeže a sportu

termín: 31. 12. 2024